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РЕФЕРАТ 

ЗА ИЗБОР НА НАСTAВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ  ОРАЛНА ХИРУРГИЈА 

НА  СТОМАТОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО СКОПЈЕ 

 

Врз основа на конкурсот на Стоматолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и 

Методиј“ во Скопје, објавен во весниците „Нова Македонија“ на 25.3.2020 година и „Коха“ на 

25.3.2020 година, за избор на едно лице во сите наставно-научни звања од научната област 

орална хирургија, и врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр.02-1680/1, 

донесена на 26. редовна седница одржана на 24.4.2020 година, формирана е Рецензентска 

комисија во состав: проф. д-р Борис Величковски, редовен професор, проф. д-р Марија Пеева 

Петреска, редовен професор и проф. д-р Антонио Кирков, вонреден професор.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 

документација го поднесуваме следниов 

И З В Е Ш Т А Ј  

 

На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во научната 

област орална хирургија, во предвидениот рок се пријави н. сор. д-р Гордана Апостолова, 

вработена на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, Стоматолошки факултет, на 

Катедрата за орална хирургија и ЈЗУ Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. 

Пантелејмон“ во Скопје. 

 

БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ И ОБРАЗОВАНИЕ 

Кандидатката д-р Гордана Апостолова е родена на 6.6.1966 година во Скопје. Во 

гимназијата „Георги Димитров” го оформила средното образование, завршувајќи  го со 

континуиран одличен успех. На Стоматолошкиот факултет во Скопје се запишала во учебната 

1983/84 година, а дипломирала во 1989 година со просечен успех 8,81. Кандидатката активно 

се служи со англискиот јазик. 

Втор циклус (магистерски студии) по предметот Орална хирургија запишала во 

1996/1997 година, а ги завршила со просечен успех 10,00. На 19.5.2011 успешно го одбранила 

магистерскиот труд на тема: „Промени на концентрацијата на глукоза во крв кај пациенти со 

контролиран дијабет при оралнохируршки интервенции”.  

Со научниот степен доктор на стоматолошки науки се стекнала на 18.2.2015 година, 

кога ја одбранила дисертацијата на тема ,,Влијание на коскените маркери во проценка на 

минерализацијата на оралнохируршки коскени дефекти кај пациенти со diabetes mellitus” пред 

Комисија во состав: проф. д-р  Марија Пеева Петреска, проф. д-р Борис Величковски, проф. д-р 

Оливер Димитровски, проф. д-р Снежана Марковиќ Темелкова и проф. д-р Александар Грчев. 

Стручниот испит го положила пред испитна комисија на Стоматолошкиот факултет во 

1993 година. Во периодот од 1990 до 1995 волонтирала на Стоматолошките клиники, а во 1997 

година се вработила на Клиниката за орална хирургија како клинички лекар. Во јули 2003 

година ја завршила специјализацијата, здобивајќи се со звањето специјалист по орална 

хирургија. 
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Во октомври 2005 година е избрана во звањето помлад асистент на Катедрата за 

орална хирургија, а во 2008 е реизбрана во истото звање. Во 2011 година е избрана  за 

асистент на истата Катедра. Во звањето научен соработник е избрана во 2018 година, кое 

звање го има до денес. 

Последниот реферат за избор на кандидатката е објавен во Билтенот на Универзитетот број 

1167 од 16.4.2018 година. 

Рецензентската комисија ги имаше предвид вкупните научни, стручни, педагошки и 

други остварувања на кандидатката од почетокот на кариерата, објавени во Билтенот  брoj 

876, 949, 1009, 1067, како и вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на 

кандидатката од последниот избор до денот на пријавата, врз основа на сета поднесена 

документација која е од важност за изборот. 

 

НАУЧНИ, СТРУЧНИ, ПЕДАГОШКИ И ДРУГИ ОСТВАРУВАЊА НА КАНДИДАТКАТА ОД 

ПОСЛЕДНИОТ ИЗБОР ДО ДЕНОТ НА ПРИЈАВАТА 

 

Наставно-образовна дејност 

Во рамките на наставно-образовната дејност на Стоматолошкиот  факултет, 

кандидатката д-р Гордана Апостолова  учествува во изведувањето на практичната настава на 

прв циклус студии на студиските програми за доктори на дентална медицина, стручни 

стоматолошки сестри - орални хигиенолози и стручни забни техничари. Кандидатката е 

вклучена во теоретската настава на II и III циклус студии на доктори по дентална медицина 

Кандидатката била ментор на 6 студентски теми презентирани на студентските 

конгреси и добитник е на бројни награди: второ место за постерска презентација во 2010 

година, прво место за постерска презентација во 2011 година и второ место за постерска 

презентација во 2018 година. Исто така е коментор на бројни кандидати на специјализација по 

орална хирургија. 

Д-р Гордана Апостолова  активно учествувала во изработката на компјутерски  испитни 

прашања од областа орална хирургија за студентите од студиската програма за доктори по 

дентална медицина на Стоматолошкиот факултет во Скопје во текот на  2019 година. Исто така, 

активно била вклучена во изработката на програмата по предметот Орална хирургија 1 за 

интегрираните студии за доктори по дентална медицина, како и во изработката на англиската 

програма по истиот предмет. 

Активно учествува во едукацијата на докторите на специјализација од областа орална 

хирургија преку теоретска настава, колоквиуми и комисии за оцена на специјалистички испит 

од 2019 година. 

Кандидатката учествувала како член на Комисијата за упис на студенти на трите 

студиски програми на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во 2008/2009 и 2009/2010 година. 

Активно учествувала во организацијата и презентацијата на Стоматолошкиот факултет на 

„Денови на образование и кариера”, во организација на УКИМ во 2008, 2009, 2010 и во 2011 

година. Од 2018 година активно учествува на повикот на Град Скопје за претставување на 

Стоматолошкиот факултет во средните училишта на градот Скопје. Исто така, од 2018 година 

активно учествува на Отворениот ден на УКИМ, претставувајќи го Стоматолошкиот факултет. 
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Кандидатката во 2016 година била избрана за еден од најинспиративните асистенти на 

факултетите во Македонија во анонимна анкета на порталот fakulteti.mk. 

 

Стручно-апликативна и дејности од поширок интерес 

Д-р Гордана Апостолова активно е вклучена во стручно-апликативната работа на ЈЗУ 

Универзитетски стоматолошки клинички центар „Св. Пантелејмон“ во Скопје, како лекар специјалист.  

Активно учествува во едукацијата на специјализантите по орална хирургија како 

ментор и коментор. 

Активно учествува на стручните состаноци на Здружението на специјалисти по орална 

хирургија на Македонија како предавач или модератор. Од декември 2017 година, избрана е 

за актуелен претседател на споменатото Здружение, од која позиција ги координира научниот 

и организационен одбор при подготовка на симпозиуми, конференции и конгреси. 

Во 2008 година присуствувала и успешно го завршила  работниот курс за Ankylos-

имплантните системи во организација на Промедика и Dentisply-Friadent. Во 2009 година го 

завршила и курсот за фацијална естетска хирургија и дентофацијални деформитети 

организиран од ЕАСМFS (Европска асоцијација на максилофацијални хирурзи). 

Во 2019 присуствувала и успешно го завршила работниот курс за Impla-системите во 

организација на Велидент трејд и Schutz dental group. 

Како соработник истражувач учествувала во реализација на клиничката студија 

„Тераписка ефикасност на ПАРАФЕН кај пациенти со постоперативна болка од дентално 

потекло” во 2013 година. 

Во 2014 година за прв пат ја воведува во клиничката практика методата за подготовка и 

апликација на Карнојев раствор на Клиниката за орална хирургија. 

Активно остварува експертски активности како рецензент на Македонскиот 

стоматолошки преглед и Macedonian dental review. 

Во 2019 година била член на Комисија за жалби по конкурсот за специјализации и 

повеќепати учествувала во комисиите за стручен испит во Стоматолошката комора на 

Македонија.  

Како дел од Стоматолошкиот факултет, учествувала во изработката на Стратешкиот 

план за развој на стоматологијата во РМ во периодот 2011 - 2021, како и во изработката на 

дијагностичките и тераписки протоколи во стоматологијата. 

По повод јубилејот 50 и 60 години постоење на Стоматолошкиот факултет при 

Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” Скопје и 10 години постоење на Македонското 

стоматолошко друштво, добитник е на благодарници.  

 

Научноистражувачка дејност 

Д-р Гордана Апостолова активно учествувала во редакцијата на Стоматолошката 

ревија, уредувајќи го хронолошкиот дел од орална хирургија од 2006 до 2011 година. 
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Како соработник истражувач учествувала во реализацијата на два научноистражувачки 

проекта: „Застапеност на оптималното орално здравје кај возрасното население на 

територијата на Република Македонија” во 2015 година и „Локални ефекти при употреба на 

Оралсепт ® (бензидамине хидрохлорид)” во 2016 година. 

Автор е и коавтор на 67 стручно-научни трудови, презентирани на повеќе конгреси и 

семинари во земјата и во странство и објавени во зборници, книги со апстракти и во научно-

стручни домашни и меѓународни списанија. 

Трудовите под реден број од 1 до 12 се пријавени за избор во звањето асистент во 2005 

година и се рецензирани во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”  број 876 од 1 јули 

2005 година. Трудовите под реден број од 13 до 19 се пријавени за реизбор во звањето помлад 

асистент во 2008 година и се рецензирани во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј”  

број 949 од 1 октомври 2008 година. Трудовите под реден број од 20 до 28 се пријавени за избор 

во  звањето асистент и се рецензирани во Билтенот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” број 

1009 од 1 јуни 2011 година. 

За тековниот избор, кандидатката ги приложи следниве трудови: 

61. Апостолова Г. Оралнохируршки пристап кај зависници од дрога. 8. Конгрес на 

стоматолозите од Македонија со меѓународно учество (Книга на апстракти), пленарно 

предавање. Охрид, 2018;30-31. 

Зависноста од дроги претставува сериозен здравствен  проблем во светски рамки. Заради 

порастот на оваа бројка и во нашата држава, авторката укажува на важноста од познавање на 

клиничката слика која дрогите ја предизвикуваат кај овие пациенти. Внимателно земена 

анамнеза во стоматолошката ординација е првиот чекор кој понатаму ги одредува мерките за 

заштита на здравјето на терапевтот и соодветен план за терапија на пациентот зависник. 

Дилемите се околу изборот на локален анестетик, состојбата на црниот дроб, постоење на 

крвно преносливо заболување, како и избор на аналгетска и антибиотска терапија. Авторката 

укажува на светскиот тренд за поставување на стоматолошки ординации во центрите за 

одвикнување од дроги, со што се скратува времето и патот до вистинска стоматолошка 

заштита на оваа група пациенти. 

Трудот има клинички апликативен придонес. 

62. Миндова С., Апостолова Г., Тошевска С. Евалуација на нивоата на Ц-реактивниот протеин 

кај пациенти со пародонтална и коронарна срцева болест. 8. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество (Книга на апстракти), усна презентација.Охрид, 2018:192-

193. 

 

Авторите во овој труд вршат проценка на можното влијание на пародонталната болест врз 

акутниот фазен одговор, а со тоа и можна асоцираност на пародонталната со коронарната 

срцева болест. Во група од 80 пациенти биле спроведени клинички и параклинички 

испитувања како пародонтални индекси, губење на припоен епител и одредување на ЦРП-

протеиниот во примерок од крв. Добиените резултати укажуваат на зголемени нивоа на ЦРП 

кај испитаниците со умерена и напредна пародонтална болест, со што директно се зголемува 

ризикот за појава на кардиоваскуларни заболувања. 

Трудот има научен и апликативен придонес. 
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63. Писевска Чолакова Н., Велкоска Е.,  Апостолова Г., Пеева- Петреска М., Кацарска М. 

Дилема: Спонтана или водена коскена регенерација на коскени дефекти по цистектомија-

Приказ на случаи, постер презентација. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со 

меѓународно учество (Книга на апстракти), Охрид 2018:240-241.  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1185 од 1.2.2019 год. 

64. Миндова С., Пешевска С., Коколански В., Митиќ К., Апостолова Г. 

Оралнохигиенски навики и ставови на студентската популација во Скопје и во Осло, 

постерска презентација. 8. Конгрес на стоматолозите од Македонија со меѓународно учество 

(Книга на апстракти), Охрид 2018:316-317. 

Авторите во овој труд вршат споредба на оралнохигиенските навики помеѓу студентите на 

стоматолошките факултети во Скопје и во Осло, како и анкетирање на студенти од други 

факултети во двата споменати града. За реализација на поставената цел, изработиле 

прашалник за анкетирање на студентите. Прашалниците потоа биле статистички обработени. 

Резултатите укажуваат на сигнификантни разлики во оралнохигиенските навики помеѓу 

студентите во Скопје и во Осло. Разликите се особено значајни помеѓу студентите на 

стоматолошките факултети. Авторите укажуваат дека овој податок се должи на разликите во 

едукативните системи  на двата факултета, нагласените превентивни програми за орално 

здравје во Осло, како и на разликите во социо-економскиот статус на населението помеѓу 

двете држави. 

Трудот има клинички апликативен придонес. 

65. Apostolova G., Peeva Petreska M., Veleska Stevkovska D., Mindova S., Pisevska Colakova N., 

Markovic Temelkova S.Assessment of mineralization of oral surgical defects in patients with diabetes 

mellitus acording to HbA1C. Physioacta 2018;12(2):35-43. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1185 од 1.2.2019 год. 

66. Velkoska E., Peeva Petreska M., Pisevska Colakova N., Apostolova G.,Zekiri B., Velkoska 

Kukunesoska G., Dragovik V., Popovska M. Spontaneus versus guided bone regeneration of bone 

defects in the jaws.Macedonian Dental Review. 2018;41(1-2):9-16. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1185 од 1.2.2019 год. 

67. Писевска Чолакова Н., Џипунова Б., Апостолова Г., Фиљанска И. Хируршко-ортодонтски 

пристап во третманот на импактиран мандибуларен латерален инцизив. Македонски 

стоматолошки преглед. 2017;40(1-2):8-16. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1186 од 15.2.2019 год. 

 

Оценка од самоевалуација 

Кандидатката д-р Гордана Апостолова доби позитивна оценка од анонимно спроведената анкета 

на студентите на Стоматолошкиот  факултет.  
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

Кандидат:Гордана Драгољуб Апостолова 

Институција: Стоматолошки факултет, УКИМ – Скопје 

Научна област:         орална хирургија 

 

ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН 

СОРАБОТНИК 

Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполне-тост 

на општите 

услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор циклус за 

секој циклус посебно, односно има остварено просечен успех од најмалку 

8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус * 

 

Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,81 

Просечниот успех на втор циклус изнесува: 10,00 
 

да 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се избира 

 

Назив на научната област: орална хирургија, поле: стоматологија, подрачје: 

медицински науки и здравство. 

Одбранета докторска теза: Влијание на коскените маркери во проценка на 

минерализацијата на оралнохируршки коскени дефекти кај пациенти со 

diabetes mellitus. Стоматолошки факултет во Скопје, Универзитет „Св. Кирил и 

Методиј”, 2015. 

 

да 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна публикација 

согласно со ЗВО во последните пет години пред објавувањето на конкурсот за 

избор 

 

да 

3.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 

кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 

трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполне-тост 

на општите 

услови    да/не 

Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank или друга база на 

списанија која ќе ја утврди Националниот совет за високо образование 

 

9. Назив на научното списание: Acta Stomatologica Naissi. 
10. Назив на електронската база на списанија:Еbsco, Scopus, SCImago Journal 

Rank 
11. Наслов на трудот: Laser analgesic during orthodontic therapy 
12. Година на објава: 2017 

 

 

 

 

 

3.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 

кое има меѓународен уредувачки одбор во кој учествуваат членови од 

најмалку три земји, при што бројот на членови од една земја не може да 

надминува две третини од вкупниот број на членови 

 

1. Назив на научното списание: Apolonia. 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност 

по земји): 22, Македонија 6, Албанија 5, Германија 1, Турција 2, Швајцарија 1, 

Хрватска 2, Италија 2, Австрија 1, Косово 1, Босна и херцеговина 1. 

    3.Наслов на трудот: Local effects of theuse of bezydamine in oral  

surgery 

   4.Година на објава: 2017 

 

1. Назив на научното списание: Medicus 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност 

по земји): 32, Македонија 10, УСА 4, Косово 6, Албанија 3, Германија 3, 

Израел 1, Турција 1, Бугарија 1, Црна гора 1, Белгија 1, Австрија 1. 

3. Наслов на трудот:  Serum marker CTX(carboxy terminal collagen crosslinks) 

and bone healing of oral surgical defects in patients with diabetes mellitus 

4. Година на објава: 2017 

 

1. Назив на научното списание: Medicus 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност 

по земји): 32, Македонија 10, УСА 4, Косово 6, Албанија 3., Германија 3, 

Израел 1, Турција 1, Бугарија 1., Црна гора 1, Белгија 1, Австрија 1. 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполне-тост 

на општите 

услови    да/не 

3. Наслов на трудот:  . Implant treatment in frontal maxilla in a patient with 

congenitally missing lateral incisors (case report) 

4. Година на објава: 2017 

 

1. Назив на научното списание: Physioacta 

2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и припадност 

по земји): 25, Македонија 9, УСА 1, Словенија 1, Србија 3, Албанија 1, 

Германија 1, Турција 1, Бугарија 1., Црна гора 1, Белорусија 1,Босна и 

херцеговина 3, Романија 2 

   3. Наслов на трудот,,Assesment of mineralization of oral surgical defects in 

patients with diabetes mellitus according to HbA1C 

 4. Година на објава: 2018 

 

 

1. Назив на научното списание: Macedonian Dental Review 

2. Меѓународен уредувачки одбор 29: Македонија 9, УСА 1, Хрватска 5, 

Турција 1, Бугарија 5, Словенија 2, В.Британија 2, Србија 3, Норвешка 1 

3. Наслов на трудот:  Spontaneus versus guided bone regeneration of bone 

defects in the jaws. 

4. Година на објава: 2018 

3.5 Зборник на рецензирани научни трудови, презентирани на меѓународни 

академски собири каде што членовите на програмскиот или научниот 

комитет се од најмалку три земји 

 

1. Назив на зборникот: Македонски стоматолошки преглед,вонреден број 
2. Назив на меѓународниот собир: 7. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Германија, Турција, 

Белгија, БиХ, Бугарија, Англија, Португалија, Словенија 
4. Наслов на трудот: Ефектот на аспиринската терапија врз пародонталниот статус 
5. Година на објава: 2015 

 

1. Назив на зборникот: Македонски стоматолошки преглед, вонреден број 
2. Назив на меѓународниот собир: 7. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 

да 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполне-тост 

на општите 

услови    да/не 

3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Германија, Турција, 
Белгија, БиХ, Бугарија, Англија, Португалија, Словенија 

4. Наслов на трудот Анализа на клиничките ефекти на Paradentot во 
третманот на пародонталната болест 
5.  Година на објава: 2015 

 

1. Назив на зборникот: Македонски стоматолошки преглед, вонреден број 
   2. Назив на меѓународниот собир: 7. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 

   3.  Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска,                    Германија, 

Турција, Белгија, БиХ, Бугарија, Англија, Португалија, Словенија 

   4. Наслов на трудот Прекубројни премолари во долна вилица- приказ на 

случај 

   5. Година на објава: 2015 

 

1. Назив на зборникот: Книга на апстракти 
2. Назив на меѓународниот собир: Прв македонски конгрес за орална и 

имплантна хирургија со меѓународно учество 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Словенија, Косово, 

Албанија, Англија, Бугарија, Турција, Австрија, Германија, Италија 
4. Наслов на трудот Хемиска киретажа со фикасативни средства во третманот 

на одонтогените кеартоцисти 
5. Година на објава: 2016 

 

1. Назив на зборникот: Книга на апстракти 
2. Назив на меѓународниот собир: Прв македонски конгрес за орална и 

имплантна хирургија со меѓународно учество 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Словенија, Косово, 

Албанија, Англија, Бугарија, Турција, Австрија, Германија, Италија 
4. Наслов на трудотХетеротопна одонталгија – дијагностичка и тераписка 

дилема 
5. Година на објава: 2016 

 

1. Назив на зборникот: Книга на апстракти 
2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Германија, Турција, 

Белгија, БиХ, Бугарија, Англија, Португалија 
4. Наслов на трудот: Орахируршки пристап кај зависници од дрога 
5. Година на објава: 2018 
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Ред. 

број 
ОПШТИ УСЛОВИ 

Исполне-тост 

на општите 

услови    да/не 

1. Назив на зборникот: Книга на апстракти 
2. Назив на меѓународниот собир: 8 Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Германија, Турција, 

Белгија, БИХ, Бугарија, Англија, Португалија 
4. Наслов на трудот:  Евалуација на нивоата на Ц реактивниот протеин кај 

пациенти со пародонтална и коронарна срцева болест 
5. Година на објава: 2018 

 

1. Назив на зборникот: Книга на апстракти 
2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Германија, Турција, 

Белгија, БиХ, Бугарија, Англија, Португалија 
4. Наслов на трудот:  Спонтана или водена коскена регенерација на коскени 

дефекти по цистектомија - приказ на случаи 
5. Година на објава: 2018 

 

1. Назив на зборникот: Книга на апстракти 
2. Назив на меѓународниот собир: 8. Конгрес на стоматолозите од 

Македонија со меѓународно учество 
3. Имиња на земјите: Македонија, Србија, Хрватска, Германија, Турција, 

Белгија, БиХ, Бугарија, Англија, Португалија 
4. Наслов на трудот:  Оралнохигиенски навики и ставови на студентската 

популација во Скопје и во Осло 
5. Година на објава: 2018 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ акт на 

Универзитетот, односно на самостојната висока стручна школа   

 

12. Странски јазик: англиски 
13. Назив на документот: Уверение за Б2 
14. Издавач на документот: Филолошки факултет „Блаже Конески“, УКИМ 
15. Датум на издавање на документот: 23.12.2019 
 

да 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност 

 
да 
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ОБРАЗЕЦ 2 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-СТРУЧНО ЗВАЊЕ 

Кандидат:      Гордана Драгољуб Апостолова 

 Институција:    Стоматолошки факултет, УКИМ – Скопје 

Научна област: орална хирургија 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 

Ред. број Назив на активноста: Поени 

1 

 

Настава II циклус студии: Етика во биомедицински истражувања 

2018/2019 7 часа x 0,05 

0,35 

2 Настава II циклус студии: Акутни одонтогени инфекции 2018/2019 10 

часа х 0,05 

0,5 

3 Настава III циклус студии: Инфекции во орофацијална регија, инфекции 

во примарни и секундарни максиларни простори 2019/2020 5 часа х 

0,06 

0,3 

        4 Одржување на вежби(*0,03)  

 Прв циклус студии -  орална и максилофацијална хирургија  I (1+3), 2005-

2013, 2 групи (VII с), 8 години 

21,6 

 Прв циклус студии -  орална и максилофацијална хирургија II (3+4), 2006-

2013, 2 групи (VIII с), 7 години 

25,2 

 Вежби I циклус студии: орална хирургија - претклиника (1+2), VII сем. 

2014-2019 г., 2 групи, 6 години 

10,8 

 Вежби I циклус студии: орална хирургија 1-клиника (2+3), VIII сем. 2014-

2019 г., 2 групи, 6 години 

16,2 

 Вежби I циклус студии: орална хирургија 2 клиника (1+3), IX сем. 2014-

2019 г., 2 групи, 6 години 

16,2 

 Одржување на вежби од прв циклус студии: анестезиологија со 

реанимација (1+1), 2006/2007  

0,45 

5 

 

Одржување менторска настава за здравствена клиничка практика 

(стажанти), 2004-2010 7 години 

12,6 

6 Консултации со студенти во рамките на здравствено- клиничка практика 

(2005 - 2019), 14 години 

14 

7 Ментор и коментор на здравствена едукација (специјализанти) (2014-

2019), 6 години 

28,8 
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8 Член на Комисија за оцена или одбрана на специјалистичка работа, 

2019 

0,2 

9 Пакет материјали за одреден предмет 

Изработка на компјутерски модел на испитни прашања за прв циклус 

студии - доктори по дентална медицина по предметите Орална 

хирургија - претклиника и Орална хирургија, 2019 година 

2 

10 Настава во школи и работилници (раководител) 

-Оралнохируршки сутури. Базични принципи Охрид, 2018 

-Оралнохируршки сутури. Базични принципи Скопје 2019 

 

Настава во школи и работилници (учесник) 

-Курс за фацијална естетска хирургија и дентофацијални деформитети 

организиран од ЕАСМFS (Европска асоцијација на максилофацијални 

хирурзи), 2009 

-Курс за Ankylos-имплантните системи, во организација на Промедика и 

Dentisply-Friadent, 2008 

-Клиничка апликација на втора генерација на тромбоцитно збогатен 

фибрин APRF и I-PRF, Скопје, 2019 

- Курс за Impla-системите - Велидент трејд и Schutz dental group, 2019 

 

1,5 

1,5 

 

 

 

 

1 

1 

 

 

1 

 

1 

11 Научно-популарна или наставно-историска статија во стручно-методско 

списание (6 броја) 

Пеева М., Апостолова Г. Хронолошлки дел-орална хирургија. 

Стоматолошка ревија, Стоматолошки факултет Скопје, 2006-2011 

6 

 Вкупно: 162,2 

 

 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

 

   

Ред. број Назив на активноста: Поени 

 Учесник во национален научен проект: 3 
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1. Застапеност на оптималното орално здравје кај возрасното население 

на територијата на Република Македонија (2015) г. 

2. Локални ефекти при употреба на Оралсепт ® (бензидамине 

хидрохлорид) (2016) г. 

 

 

 

3 

 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно 

списание кое нема импакт-фактор за годината во која е објавен 

трудот, во кое трудовите што се објавуваат подлежат на рецензија и 

кое е индексирано во најмалку една електронска база на списанија со 

трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, Emerald, Scopus, 

Web of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank, 

MathSciNet (Mathematical Reviews), Zentralblatt fur Mathematik и 

Реферативный журнал "Математика" или друга база на списанија која 

ќе ја утврди Националниот совет за високо образование (5) 

 

 Пеева М.,Герасимова С.,Апостолова Г., Писевска-Чолакова Н.,Хавзиу Х 

Биолошките медијатори во функција на забрзана коскена регенерација 

на денталните дефекти, Аполонија 2008; X(19):41-50 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр.945 од 1.7.2008 

3 

 Апостолова Г, Kостадинова М., Миндова С.,Грчев А.Ризик фактори за 

појава на компликации по хируршка екстракција на трети молари. 

Apolonia 2011;13(26):9-17 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр. 1167 од 16.4.2018 

година. 

3 

 Veleska-Stevkovska D., Peeva-Petreska M., Evrosimovska B.,  Apostolova 

G.,Veleski D. (2011),,Potential clinical applications of dental stem cells” 

Clinical Reviews and Opinions, 3(6):57-61 (Билтен бр. 1071, од 17.2.2014). 

3 

 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во научно/стручно 

списание(3) 

 

 Апостолова Г., Јанев Ј., Симјановска Љ., Пешевска С., Марковска М. 

Компаративна анализа на различни тераписки модалитети во третманот 

на акутен дентален алвеолитис. Макед. стоматол. прегл. 2005;29(1-

2);84-8. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр. 944 од 16.6.2008. 

 

 

1,8 

 Миндова С., Накова М., Ивановски К., Пешевска С., Апостолова Г., 

Николовска Ј., Костадинова М. Пушењето и пародонталната болест. 

Макед. стом. прегл. 2010;34(3-4):184-192. Трудот е рецензиран во 

Билтенот на УКИМ бр. 1053 од 2013 година. 

 

1,8 
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 Апостолова Г., Величковски Б., Велеска-Стевковска Д., Кoстадинова М., 

(2010) ,,Фактори кои предизвикуваат глукозни промени кај пациенти со 

регулиран дијабет во тек на оралнохируршка интервенција”. 

Македонски стоматолошки преглед (3-4):212-19 (Билтен бр. 1071, од 

17.2.2014). 

1,8 

 Апостолова Г., Костадинова М., Грчев А., Миндова С. Употреба на 

антибиотици кај здрави пациенти при хирушка екстракција на трети 

молари: за или против? Макед. стоматол. прегл 2010;34(3-4); 205-11. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр. 1053 од 2013 година. 

 

 

1,8 

 Миндова С., Накова М., Ивановски К., Пешевска С., Апостолова Г., 

Доковска С. Патхистолошко проследување на васкуларните промени во 

гингивалното ткиво кај пушачи и непушачи со пародонтална болест. 

Макед. стом. прегл. 2010;34(5-6):271-276. Трудот е рецензиран во 

Билтенот на УКИМ бр. 1053 од 2013 година.               

 

1,8 

 Миндова С., Накова М., Ивановски К., Пешевска С., Николовска Ј., 

Апостолова Г., Алексова П., Доковска С. Бруксизам- етиологија клиничка 

слика и терапија.Макед. стоматол.прегл 2011; 35 (1-2): 23-28. Трудот е 

рецензиран во Билтенот на УКИМ бр. 1053 од 2013 година. 

1,8 

 Алексова П., Накова М., Грчев А., Миндова С., Костадинова М., 

Апостолова Г., Николовска Ј. Големината на калцификатите во 

радикуларната пулпа кај хронични пулпити. Макед.стоматол.прегл 

2011;35(3-4); 145-149. Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 

1045 од 2012 година. 

1,8 

 Veleska-Stevkovska Daniela, Peeva-Petreska Marija, Velickovski Boris, 

Apostolova Gordana, Veleski Dragoljub, Nakova Marija, Petrovska Milena, 

Gorgoski Icko (2013),,Assessment of microbal load and cytokine profile of 

periimplant tissues”, MSP (1-2):117-122 (Билтен бр.1071, од 17.2.2014). 

1,8 

 Велеска-Стевковска Даниела, Пеева-Петреска Марија, Величковски 

Борис, Апостолова Гордана, Накова Марија, Петровска Милена, 

Ѓоргоски Ицко. Линкови помеѓу микробиолошкиот статус и 

цитокинскиот профил на периимплантните ткива. Стоматолошки 

информатор 2013;3(2):24-34 (Билтен бр.1071, од 17.2.2014). 

1,8 

 Гордана Апостолова, Даниела Велеска-Стевковска, Борис Величковски, 

Даниела Цветановска-Стојчева (2014), ,,Проценка на зараснување на 

оралнохируршки коскени дефекти кај пациенти со diabetes mellitus” 

МСП (1-2):39-48 (Билтен бр.1131, од 30.9.2016). 

1,8 

 Апостолова Г., Величковски Б., Велеска-Стевковска Д., Алексова П., 

Марковиќ-Темелкова С., Мечевска-Јовчевска Ј. (2015) ,,Серумски 

маркер остеокалцин и зараснување на оралнохируршки коскени 

1,8 
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дефекти кај пациенти со diabetes mellitus” МСП, 3-4:103-121 (Билтен 

бр.1131, од 30.9.2016). 

 Велеска-Стевковска Даниела, Апостолова Гордана, Пеева-Петреска 

Марија, Величковски Борис, Писевска-Чолакова Наташа  

,,Актуелизирање на ефикасноста на карниевиот раствор во третманот на 

одонтогените кератоцити”, МакедСтомПрегл 2016;2:67-86 (Трудот е 

рецензиран во Билтенот на УКИМ бр.1186 од 15.2.2019). 

1,8 

 Апостолова Г., Величковски Б., Грчев А., Марковска-Арсовска М.„Epulis 

gravidarum“ – приказ на случај МакедСтомПрегл.2010; 34(1-2): 75-

9.Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр.1078 од 1.6.2014 

1,8 

 Апостолова Г.,Менчева Ж., Исјановска Р., Костадинова М.Локална 

апликација на бензидамин хидрохлорид по хируршка екстракција на 

третите молари. Стоматолошки информатор 2013;3(2): 20-23 (Трудот е 

рецензиран во Билтенот на УКИМ бр.1167 од 16.4.2018). 

1,8 

 Писевска Чолакова Н., Џипунова Б., Апостолова Г., Фиљанска И. 

Хируршко-ортодонтски пристап во третманот на импактиран 

мандибуларен латерален инцизив. Македонски стоматолошки преглед. 

2017;40(1-2):8-16. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1186 од 15.2.2019 год. 

 

 

1,8 

 Труд со оргигинални научни/ стручни резултати, објавен во зборник на 

трудови од научен/стручен собир каде што членовите на 

програмскиот или научниот комитет се од најмалку три земји 

 

 Apostolova G. Faktori rizika promene glukoze kod dijabeticara u toku oralno 

hirurskih zahvata. 4 –ti Kongres stomatologa Vojvodine (zbornik radova). 

Novi Sad, 18-19 maj 2013;84-88. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр.1167 од 16.4.2018. 

3 

 Апстракти објавени во зборник на конференција (меѓународна)(1)  

 Veleska D., Apostolova G.,Andonovska B., Simonovski N. Forth molars, 

постерска  презентација, Firsth Macedonian Congress on Maxillofacial 

and Neck surgery with international participation, Ohrid 2006. Abstract 

Book:17. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 946 од 15.7.2008 

година. 

1 

 Veleska D., Apostolova G.Preprosthetic surgical procedures on soft and hard 

tissues performed simultaneously, постерска презентација. 10th Bass 

1 
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Congress, Belgrade 2005; Abstract Book:59 Трудот е рецензиран во 

Билтенот на УКИМ број 876 од 1.7.2005 година. 

 Simjanovska Lj., Balabanova -Stefanovska M., Janev J., Apostolova G.  

Evaluation of suspected allergic reaction to local anesthetics through the 

oral surgical treatment.7th Congress of the Balkan Stomatological Society, 

Kusadasi-Turkey 2002. Proceeding of BaSS:159  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 826 од 14.4.2003 

година. 

1 

 Simjanovska Lj., Apostolova G., Isjanovska R. Alergiski reakcii na lokalni 

anestetici vo detskata vozrast i oralno-hirurski intervencii. International 

congress  Health for all,  Banja Luka 2003, zbornik radova:152-159. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 876 од 1.7.2005. 

1 

 Simjanovska Lj., Apostolova G., Markovska M. Allergic reactions to local 

anesthetics and oral-surgical treatments in the child age. The first regional 

meeting of young anaesthesiologists. Skopje 2003;abstract book :38 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 876 од 1.7.2005 година. 

1 

 Apostolova G., Janev J., Simjanovska Lj., Markovska M., Grncarovski A., 

Stamenkovski T. Comparative analysis to the different therapy treatments 

during the acute dental alveolitis. постер презентација,  9th Congress of 

the Balkan Stomatological society,Ohrid 2004;Аbstract book:56.  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 876 од 1.7.2005 година. 

1+0,5 

 Stamenkovski T.,Janev J.,Grncarovski A.,Apostolova G., Veleska D. The use of 

dexamethasone to lessen the inflammatory sequel following in oral surgery.  

Постерска  презентација,9th Congress of the Balkan Stomatological 

society,Ohrid 2004;abstract book:69. 

 Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 876 од 1.7.2005 година. 

1 

 Apostolova G., Veleska D., Simjanovska Lj. The usage of surgyplaster G170 

material in the treatment of the maxillary residual cyst. First macedonian 

Congress on Maxillofacial and Neck surgery with international participation, 

Ohrid, постер презентација, May2006;Abstract Book:25.  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 946 од 15.7.2008 

година. 

1+0,5 

 Grncarovski A., Stamenkovski T., Janev J.,Bogdanovska B., Apostolova G., 

Bogdanovski S.,Fildisevski A.,Stefanov R. Surgical and orthodontic approach: 

Treatment of impacted maxillary canins in older patients. постер 

презентација, 9th Congress of the Balkan Stomatological society,Ohrid 

2004;abstract book:75. 

 Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 876 од 1.7.2005 година. 

1 
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 Simjanovska Lj., Markovska M., Apostolova G.,Peeva M., Stojanovska V., 

Nestorovski V. Management of DPT for skin allergy test of local anesthetics. 

9th Congress of the Balkan Stomatological society,Ohrid 2004;abstract 

book:146 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 876 од 1.7.2005 година. 

1 

 Simjanovska Lj., Dimitrovski O.,Pisevska N., Apostolova G.Oral surgery    

interventions with general anesthesia. 4th Congress of the Balkan 

Stomatological Society(Proceedings), Istanbul 1999;190. Трудот е 

рецензиран во Билтенот на УКИМ број 763 од 29.9.2000 година. 

1 

 Simjanovska Lj.,Apostolova G., Markovska Arsovska M.,Tripunoski Z.          C-

reactive protein and overall health. 10th Congress of the Balkan 

Stomatological society,Belgrade 2005;abstract book:58 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 876 од 1.7.2005 година. 

1 

 Јакимовиќ- Тасевска К, Симјановски С, Апостолова Г, 
Симјановска Љ, Манева М. Хипердонција и никнување на 
постојаните заби.(постер презентација) IV конгрес на 
стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид 
2006; Зборник на апстракти:45.   
Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 949 од 1.10. 2008 
година. 

1 

 Pisevska-Colakova Natasa, Veleska Daniela, Peeva Marija, Apostolova 

Gordana, Josifov Daniel, Grncarovski Andrejco. Therapeutic approach of 

supernumerary and retained maxillary incisors in children. poster 

presentation,15th Congress of the BaSS,Thessaloniki 2010; Abstract Book 

:226.  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1009 од 1.6.2011 

година. 

1 

 Gordana Apostolova, Veleska-Stevkovska Daniela. Surgical approach of 

molar’s fusion, poster presentation, 15th Congress of the BaSS,Thessaloniki 

2010; Abstract Book:222.  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1009 од 1.6.2011 

година. 

1+0,5 

 Фетаи А.,Јосифов Д., Апостолова Г. Перирадикуларна хирургија. Научен 

симпозиум за орална и максилофацијална хирургија со меѓународно 

учество, Тетово 2007; апстракти:37. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 949 од 1.10.2008. 

1 

 Daniela Veleska-Stevkovska, Peeva-Petreska Marija, Evrosimovska Biljana, 

Apostolova Gordana. Potential applications of dental stem cells. oral 

presentation, 16th Congress of the Balkan Stomatological Society, Bukurest 

2011; Abstract Book:106-107. 

1 
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 Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1071 од 17.2.2014 

година. 

 

 Велеска-Стевковска Д., Пеева-Петреска М., Апостолова Г., Алексова П., 

Цитокински профил и периимплантна течност. постерска 

презентација, 6 Конгрес со меѓународно учество на Македонското 

стоматолошко друштво, Охрид 2012, Книга на апстракти:298-299.  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1071 од 17.2.2014 

година. 

1 

 Апостолова Г., Менчева Ж., Велеска-Стeвковска Д., Костадинова М. 

Орално хируршки стрес одговор кај пациенти со регулиран diabetes 

mellitus.постерска презентација, 6Конгрес со меѓународно учество на 

Македонското стоматолошко друштво, Охрид 2012, Книга на 

апстракти:292-293. 

 Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1071 од 17.2.2014 

година. 

1+0,5 

 Маневски П., Апостолова Г., Менчева Ж., Цветановски Н., Маневска Б., 

Јанев С. Парцијална геминација на импактиран мандибуларен трет 

молар (приказ на ,случај),постерска презентација,6Конгрес со 

меѓународно учество на Македонското стоматолошко друштво, Охрид 

2012, Книга на апстракти:286-287. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр. 1167 од 16.4.2018 

1 

 Менчева Ж., Апостолова Г., Маневска Б., Цветановски Н.,Маневски 

П.,Јанев С., Блажевска Г. Дискрепанца помеѓу радиолошкиот и 

интраоперативниот наод (приказ на случај),постерска презентација, 6 

Конгрес со меѓународно учество на Македонското стоматолошко 

друштво, Охрид 2012, Книга на апстракти:280-281. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр.1167 од 16.4.2018 

1 

 Костадинова М., Апостолова Г., Грчев А., Наумовски В., Балажи И. 

Епидемиолошки карактеристики на морбидитетот на првите молари кај 

испитаници од 24 до 35 години на територијата на Скопје, постерска 

презентација, 6Конгрес со меѓународно учество на Македонското 

стоматолошко друштво, Охрид 2012, Книга на апстракти:151-152. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр. 1167 од 16.4.2018 

1 

 Apostolova G., Peeva M., Pisevska N. Surgery treatment of impacted 

maxillar molar in fusion.. постерска презентација, Меѓународен конгрес 

Стоматологијата денес, Струга2008 ; апстракти:217 Трудот е рецензиран 

во Билтенот на УКИМ број 945 од 1.7.2008 година. 

1 

 Pisevska N., Peeva M., Apostolova G., Gavrilovic I. Surgeric and orthodontic 

treatment of the impacted central incisor because of existing of dens 

1 
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supernumeraria in the maxillar frontal region. постерска презентација, 

Меѓународен конгрес „Стоматологијата денес“, Струга 2008; 

апстракти:218. 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ бр.945 од 1.7.2008. 

 Писевска-Чолакова Н., Пеева М., Апостолова Г.,    Џипунова   Б., 

Гавриловик И.Surgical-orthodontic treatment of dentition tarda – case 

report. постерска презентација, 14th Congress of BaSS; 9thScientific 

congress of BgDA, Varna 2009; Abstract book:140 

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1009 од 1.6.2011. 

1 

 Veleska-Stevkovska Daniela, Peeva-Petreska Marija, Apostolova Gordana, 

Aleksova Pavlina .Effects of microbal load on periimplant immunology 

status. усна презентација, 18th Congress of the Balkan Stomatological 

Society, Skopje 2013; Book of Abstracts:251. 

 Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1071 од 17.2.2014 

година. 

1 

 Јосифов Д., Јанев Е., Пеева М., Апостолова Г.Хируршки пристап кај 

случај со намалено интералвеоларно растојание-приказ на случај. 

Постерска  презентација, V Конгрес на стоматолозите од Македонија 

со меѓународно учество, Охрид,2009; Зборник на апстракти:55.  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 990 од 15.7.2010 

година. 

1 

 Апостолова Г., Величковски Б.,  Марковска-Арсовска М..Epulis 

gravidarum-приказ на случај. постерска презентација, VКонгрес на 

стоматолозите од Македонија со меѓународно учество, Охрид 2009; 

Зборник на апстракти:56.  

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 1009 од 1.6.2011 

година. 

1+0,5 

 Писевска-Чолакова Н., Пеева М., Апостолова Г., Џипунова   Б., 

Гавриловиќ И. Хируршки и ортодонтски третман на псеудоанодонција. 

постерска презентација,VКонгрес на стоматолозите од Македонија со 

меѓународно учество, Охрид, 2009; Зборник на апстракти:56. 

 Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 990 од 15.7.2010 

година. 

1 

 Апстракти објавени во зборник на конференција (национална)(0,5)  

 Апостолова Г.,Симјановска Љ., Јаќимовиќ-Тасевска К., Марковска М. 

Дискрепанца помеѓу рендгенолошкиот и интраоперативниот наод кај 

егзацербирани радикуларни цисти. постерска презентација, III конгрес 

на стоматолозите од Македонија,Охрид, 2002; програма и 

апстракти:175-176. Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 826 

од 14.4.2003 година. 

0,5+0,5 
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 Симјановска Љ., Апостолова Г., Јаќимовиќ-Тасевска К. Фоликуларни 

цисти кај хипердонтични премолари во горната вилица. III конгрес на 

стоматолозите од Македонија, Охрид 2002; програма и апстракти:176.   

Трудот е рецензиран во Билтенот на УКИМ број 826 од 14.4.2003 

година. 

0,5 

 Јаќимовиќ-Тасевска К., Симјановска Љ.,Апостолова Г.,Маролов М., 

Марковска М.Хиперплазија на гингивата како резултат на лоша 

изработка на протетички надоместок. III конгрес на стоматолозите од 

Македонија, Охрид 2002; програма и апстракти:177. Трудот е 

рецензиран во Билтенот на УКИМ број 826 од 14.4.2003 година. 

0,5 

 Пленарни предавања на научен/стручен собир со меѓународно 

учество(3): 

Veleska-Stevkovska Daniela, Peeva-Petreska Marija, Velickovski Boris, 

Apostolova Gordana, Petrovska Milena, Gorgoski Icko. Assesment of 

microbal load and cytokine profile of periimplant tissues, 6-ti Medzunarodni 

kongres novih tehnologija u stomatologiji, Sarajevo 2013, усно предавање 

 

Даниела Велеска Стевковска, Гордана Апостолова. Редуцирање на 

инциденцата на рецидиви кај одонтогените кератоцисти со помош на 

фиксативи, предавање на симпозиумот „Фармацевтската основа на 

современата стоматологија”, Стоматолошко друштво на Албанците, 

Кичево, 2015. 

 

Veleska- Stevkovska Daniela, Peeva- Petreska Marija, Velickovski Boris, 

Apostolova Gordana, Petrovska Milena. Osteoimmunology and microbal 

load of dental implants.  International Conference –Kosovar Days of 

Dentistry, Dental Association of R.Kosovo, Prishtina 2016. 

 

Apostolova Gordana, Faktori rizika promene glukoze kod dijabeticara u toku 

oralno hirurskih zahvata. 4 –ti Kongres stomatologa Vojvodine . Novi Sad 

2013. 

 

Veleska –Stevkoska Daniela, Apostolova Gordana,,Haemostasis  in oral 

surgery  with blue-violet light in combination with  hemostatic gelatine  

sponge application in patients taking  anticoagulant therapy” (2018), 

пленарно предавање, 8 Конгрес на стоматолозите од Македонија со 

меѓународно учество, Охрид, Р Македонија 

 

Apostolova Gordana, Veleska –Stevkoska Daniela ,,Oral surgical approach to 

drug addicts”( 2018), пленарно предавање, 8ми Конгрес на 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

3 

 

 

 

 

 

3 
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стоматолозите од Македонија со меѓународно учество,Охрид, Р 

Македонија 

 

 

 

3 

 

 

 

 

3 

 Пленарни предавања на научен/стручен собир: 

 

Апостолова Г., Костадинова М. Ризик фактори за појава на компликации 

по хируршка екстракција на третите молари. Трет стоматолошки 

симпозиум, Здружение на доктори на стоматологија - Струмица, 

30.3.2013, и Регионален одбор – Битола, 13.4.2013 (2) 

 

Апостолова Г. Примена на оралсепт спреј по орално хируршки 

интервенции. Континуирана стоматолошка едукација, Комисија за 

стручни прашања на СКМ, Скопје, Реплек, 16.12.2011. 

 

Апостолова Г. Локална апликација на бензидамин хидрохлорид за 

редукција на постоперативниот морбидитет. Стоматолошки факултет, 

Континуирана стоматолошка едукација. 7 април 2012, Струмица. 

 

 

 

4 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

2 

 Секциски предавања на научен/стручен собир 

 

Велеска-Стевковска Даниела, Апостолова Гордана. Потребна 

лабораториска анализа на крв при оралнохируршки интервенции- 

предавање на оралнохируршка секција во Берово, мај 2006 година. 

 

Апостолова Гордана, Пеева Петреска Марија. Постекстракциона 

презервација на алвеоларниот гребен. Предавање на Стручен состанок 

 

 

1 

 

 

 



Билтен на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје бр. 1214, од 1.5.2020 

185 
 

на здружението на специјалисти по орална хирургија. Свети Николе, 

2008. 

 

Апостолова Гордана.Brufen 600 шумливи гранули-брз аналгетски 

одговор на постоперативната болка. Mylan-комерцијално предавање. 

6. Симпозиум со меѓународно учество на ЗСОХМ, Скопје, 2015. 

 

 

1 

 

 

 

 

1 

 Вкупно: 107,5 

  

            

   

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

            

Ред. број 
Назив на активноста: 

 
Поени 

 Коавтор на книга од стручна област: 

„Дијагностички и тераписки протоколи во стоматологијата”, 

Стоматолошка комора на Р Македонија, Скопје, ноември 2010 

(рецензирана во Билтен бр. 966 од 2010 г.). 

 

 

7 

 Воведување на нова лабораториска/клиничка метода  или 

јавноздравствена метода во областа на медицинските науки и 

здравството: 

-биохемиска подготовка на Институтот за биохемија при Медицинскиот 

факултет во Скопје и клиничка апликација на Carnoy’s solution на 

Клиниката за орална хирургија од 2014 год. 

 

 

 

 

4 

 Клиничка или научно-апликативна студија во областа на 

медицинските науки и здравството: 

 

Употреба на парафен по оралнохируршки интервенции - ЈЗУ 

Универзитетски клинички центар „Св. Пантелејмон" и Реплекфарм, 2013 

 

 

 

 

1 

 Учество на промотивни активности на Факултетот:  
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- презентација на Стоматолошкиот факултетот на Саемот за 

образование, 2008, 2009, 2010, 2011 (4×0,5) 

 

Учество на студентски конгреси под покровителство на деканот на 

Стоматолошки факултет како ментор на студентски теми (6×0,5): 

-„Примена на хипноза при оралнохируршки интервенции”, постерска 

презентација. 16. Меѓународен научен конгрес на студентите по 

стоматологија, Охрид, 2009, Книга на апстракти.  

-„Современ оралнохируршки пристап кон пациентите со регулиран 

diabetes mellitus“ постер презентација, 17. Меѓународен научен конгрес 

на студентите по стоматологија, Охрид, 201о,  Книга на апстракти; 47, 

второнаградена постерска презентација. 

-„Употреба на антибиотици кај здрави пациенти при хируршка 

екстракција на трети молари: за или против”,постерска презентација, 

18. Меѓународен научен конгрес на студентите по стоматологија, Охрид, 

2011,  Книга со апстракти, првонаградена постерска презентација. 

-„Влијание на социоекономскиот статус врз причините за екстракција на 

заби”, 21. Меѓународен научен конгрес на студентите по стоматологија, 

Охрид 2014, усна презентација, Книга на апстракти, стр:93. 

- „Инциденца на кариес на мандибуларен втор молар асоцирана со 

присуство на полуимпактиран мандибуларен трет молар”, 22 

Меѓународен научен конгрес на студентите по стоматологија", Охрид, 

2015, постерска презентација, Книга на апстракти. 

„Влијание на релаксирачката музика во контрола на периоперативниот 

стрес”, усна презентација, 24. Меѓународен научен конгрес на 

студентите по стоматологија, Охрид, 2017, Книга на апстракти. 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3 

 Експертски активности евалуација, стручна ревизија, супервизија, 

вешт наод и мислење, стручно мислење, систематизација, 

методологија: 

 

- Рецензент на Македонски стоматолошки преглед  

 

- Рецензент на Macedonian Dental Review 

 

Член на Комисија за полагање на специјалистички испит, 2019 

 

 

 

 

1 

 

1 

 

1 

 Завршена специјализација: орална хирургија, јули  2003 2 
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 Вкупно: 22 

Дејности од поширок интерес  

 Член на организационен или програмски одбор на меѓународен 

научен/стручен собир: 

Модератор на постерска сесија на Првиот македонски конгрес за 

орална хирургија и имплантологија со меѓународно учество, Скопје, 2-

4.6.2016. 

 

Модератор на сесија со усни презентации на Првиот македонски 

конгрес за орална хирургија и имплантологија со меѓународно учество, 

Скопје, 2-4.6.2016. 

 

Модератор на Симпозиум на ЗСОХМ со меѓународно учество „Коскени 

и мекоткивни графтови во орофацијалната регија", Демир Капија, 2011. 

 

Член на научен одбор на 6. Конгрес на стоматолозите на Македонија со 

меѓународно учество, Охрид, 2012.   

 

Член на организационен одбор на 8. Конгрес на стоматолозите на 

Македонија со меѓународно учество, Охрид, 2018.   

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 Претседател на здружение поврзано со струката 

Претседател на ЗСОХ при МСД од 2017 

2 

 Награди за научни достигнувања од струкова организација: 

- Благодарница од МЛД за активно учество во извршувањето на целите 

и задачите на Македонското лекарско друштво (2004) 

-Благодарница од Стоматолошкиот факултет по повод јубилејот 50 

години постоење (2009) 

-Благодарница од МСД по повод 10 години од осамостојувањето на 

Друштвото (2013). 

 

 

3 

 

 

3 
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3 

 Учество во изработка на националнa програма од одредена област: 

- „Стратешки план  за развојот на стоматологијата во Република 

Македонијa во периодот од 2011-2021”, Стоматолошка комора на Р 

Македонија, Скопје, 2010. 

 

 

3 

 Учество во комисии и тела на државни и  
други органи (*1 )  
-Член на Конкурсната комисија за запишување на студентите на 

Стоматолошкиот факултет во Скопје во учебните 2008/2009, 2009/2010:  

(2×1)  

 

Член на Комисија за жалби по конкурсот за специјализции во 2019 

година 

 

Член на Испитна комисија за полагање на државен испит 2018/2019 

 

 

2 

 

 

 

 

1 

 

 

2 

 Вкупно: 24 

 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  

Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 162,2 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 107,5 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  22 

ДЕЈНОСТИ ОД ПОШИРОК ИНТЕРЕС 24 

Вкупно 315,7 
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РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

 

1. Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 

2. Проф. д-р Марија Пеева Петреска, 

с.р. 

3. Проф. д-р Антонио Кирков, с.р. 

 
 
 
 
 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 
 

Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатката, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-

образовната, научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејноста од 

поширок интерес на д-р Гордана Апостолова. 

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатката, 

Комисијата заклучи дека д-р Гордана Апостолова поседува научни и стручни квалитети и 

според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите и постапката за 

избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања и асистенти-

докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги исполнува сите услови да 

биде избрана во звањето доцент во научната област орална хирургија.  

Според гореизнесеното, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 

Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет во Скопје, д-р Гордана Апостолова да 

биде избрана во звањето доцент во научната област орална хирургија. 

 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 

1. Проф. д-р Борис Величковски, с.р. 

2. Проф. д-р Марија Пеева Петреска, 

с.р. 

3. Проф. д-р Антонио Кирков, с.р. 

 


